



NACIMIENTO DEL DM-5. Cojutepeque, Cuscatlán. Efectivos del Destacamento Militar No. 5, con sede en esta ciudad, prepararon un artístico nacimiento. Voceros manifestaron que continuará la vigilancia en esa zona.

Instalan Alcantarillado en Villa Concepción de Ataco

CONCEPCION DE ATACO (Ahuachapán). Con el plan de Municipalidades en Acción, y con fondos de CONARA, se está instalando el alcantarillado de cuatro cuadras en el barrio El Calvario.

Los lugareños se encuentran muy satisfechos, ya que esta obra vendrá a favorecer a

más de tres mil personas que residen en ese lugar y más que todo, porque ya no correrán las aguas servidas por el centro de la calle, sino que ser en forma de tubería.

Hay mucho entusiasmo, por la obra de gran importancia, para los habitantes de la fresca Villa de Concepción de Ataco.

Piden Mayor Vigilancia en las Fincas de Berlín

BERLÍN (Usulután). Cafetaleros de esta ciudad hacen un llamado al Alto Mando de la Fuerza Armada para que envíe tropas a vigilar las zonas cafetaleras de esta ciudad.

Los quejosos señalan que los terroristas no

dejan sacar el café de las zonas aledañas a esta ciudad y exigen impuestos de guerra.

Señalan además que el café se les está cayendo debido a la situación de guerra que está sucediendo en el país y del paro de transporte.



PIDE REPARACION. San Luis La Herradura, La Paz. El alcalde Jorge Díaz solicita a Caminos la reparación del tramo de carretera conocido como La Flecha.

Mejoran Alumbrado Público

USULUTAN. 150 lámparas de mercurio se han instalado en arterias de esta ciudad como parte del mejoramiento del alumbrado público en esta cabecera departamental.

La obra cuenta con el apoyo económico de la Agencia para el Desarrollo Internacional (AID), CONARA y el programa del Comité Departamental de Coordinación Conjunta (CDCC), dijeron coordinadores.

Dichas lámparas fueron colocadas al final de la Calle Grimaldi, salidas a San Miguel, final Calle "Dr. Federico Penado", salida San Salvador, final 2a. Avejida Norte, calle al Circulo Estudiantil, Calle Principal a Rio El Molino, final Avenida Guandique. 4a, 5a, 6a, 7a, 8a, 9a y 10a, calles, así como amplio sector de la colonia El Molino.

Piden Reparar Carretera a La Herradura

SAN LUIS LA HERRADURA (La Paz). Miembros del Consejo de Autoridades de esta población ha solicitado a Obras Publicas la reparación del tramo de carretera que del lugar conocido como La Flecha conduce a dicha población. Informa el alcalde Jorge Díaz.

Agrega que la calle, que sirve de acceso a varios lugares turísticos, permanece deteriorada.



PREMIADO. San Miguel. Xenia Lisette Torres, Reina del Carnaval Noviembre, muestra el número 089532 premiado con un carro rifado en la Feria Industrial.

Aumentan Pasaje de los Buses Hacia Sonsonate

SONSONATE. Personas que viajan a la ciudad de Sonsonate se quejan del aumento repentino que han hecho los empresarios de buses al pasaje, ya que hace un mes cobraban dos colones cincuenta centavos y hoy se han elevado a tres colones.

Dijeron los denunciantes que no se explican si la Dirección de



DETERIORADAS. Ahuachapán. Las principales calles y avenidas de esta ciudad se encuentran deterioradas, sin que las autoridades se interesen por repararlas. Transeunte señala baches frente al parque La Concordia.

Capturan Contrabandistas en Candelaria La Frontera

SANTA ANA. Un salvadoreño y cinco guatemaltecos fueron capturados por la Policía de Hacienda en Candelaria de la Frontera, cuando trataron de pasar de contrabando dos camiones cargados con harina. Informó la Policía de Aduanas.

Voceros del cuerpo de seguridad declaran que en el puesto fronterizo fueron detenidos el salvadoreño Santo Lino y los guatemaltecos Alvaro Zúñiga Matheu, Juan Carlos Aragón García, Marvin Morales, Manuel Colindres Tobar y Gertrudis Antonio Quiñonez.

Señalan las autoridades que el grupo de contrabandistas iba a bordo de los camiones placas C-22-527 y C-316-675, con una carga de 450 quintales de harina que trataron de pasar por San Antonio Pajonal.

Los capturados quisieron sobornar a los policías que cuidan el resguardo número 5 en ese puesto fronterizo.

—Favor pase a la página 9.



PIDE CONFIANZA. Zacatecojuca, La Paz. El coronel Ricardo Martínez Cuéllar, comandante del Destacamento Militar de Ingenieros, pide a los habitantes del departamento tener confianza en la Fuerza Armada. Lo acompaña la Srta. Yazmin Chicas, Reina de los Militares.



REPARTO DE JUGUETES. Apastepeque, San Vicente. Miembros del Club de Leones de esta localidad entregaron juguetes y golosinas a los niños con motivo de celebrarse las fiestas de Navidad y Año Nuevo. Los juguetes fueron comprados con fondos recaudados en actividades realizadas durante el año.